


Calcula estas operaciones.

Sin paréntesis

8 15—=24«F=4 s 124+4—-565-2
88— 2% 3+ 10 » 10+2-8X3
86 +9:83—5 8 15—10:2 —3
" 2XT7—-4X2 e 1B 2+18:3

Con paréntesis

s 0-B3X2)+7 8 (& —=B)ul+ 7

8 8 +4—(B5X2 ® 8+ (4 +5):3

e (4+8):2—(06-2 0 B+-542):8+4

Lee y resuelve. RESULTADO:

= Felipe recogid 320 kilos de patatas.
Las envaso en bolsas de 5 kilos
cada una. Cuantas bolsas llend?

= Maria compra este ordenador y va a
paga}rlo en b5 mfansuaflidades iguales. RESULTADO:
¢;,Cuanto pagara Maria cada mes? [

OFERTA
1.250 €

= En una biblioteca tienen que hacer
480 fichas de libros nuevos.
Ya tienen hechas la mitad. [
¢, Cuantas fichas han hecho ya?

RESULTADO:

* Divide
1027:5= 6334:8= 1820:3= 1580:3=

e Suma.

54536 84719 72728 24857
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